

論台灣當局之

所謂忠貞問題

如謂台灣對忠貞人士予以重視。則又不盡然。以小數幾種入台之港澳雜胞言。既准入台。可知其忠貞已不成問題。但此項人士。并未予重視。反極盡驕折之能事。老弱者則徙於荒島。令使舉殖。青壯者則撥充士兵。不問曾任國軍。特校尉官。一律貶為下士階級。置於前哨島嶼戍守。一江山島之戚仁烈士。即俱屬港漢入台被撥充士兵之雜胞也。

由上所舉事例。即可知台灣當局所謂忠貞問題真相之所在。此種掛羊頭賣狗肉之卑鄙行為。實令人共憤。天地不容。然會有自省。為者自為。迄今仍倒行逆施如故也。考台灣當局之一至於此。一方面基於最高執政者排斥異己之惡毒存心。一方面則緣於下層特務人員貪財無能之低劣性格。所謂上有好者。下必甚焉。結果則雖國事亦將成爲虐政。何況其原屬虐政。焉得不烏烟瘴氣哉!

臺灣高執政者所存排斥異己之惡毒存心。故其觀念根本即流於誤解。表面上以忠貞為國家民族與否為甄別人民之標準。實際上則以忠貞於其個人與否為取捨之前提。不見一般失志反共之人士台灣視之如讐乎。又不見若干決心救國之人士台灣目之為敵乎。之所以被視為敵者。因非當局之死黨與應聲蟲。不惟當局為天縱神威耳。此所以雖反共而不擁護。或雖擁護而不力者。仍被視為不忠貞之故也。至於對政府痛下批評。對蔣氏猶頗指責者。不問其批評是否本於公理。其指責是否出於善意。其被視為不忠貞不必言矣!

因上層特務人員貪財無能之低劣性格。故其工作根本即對人而不對事。私以求公。利遠於義。所以指鹿為馬。公報私讐之事。不斷發生。此項下級人員工作之荒謬絕倫。甚至台灣之高級官員亦曾作半公開之承認。如歷次諷諭真正忠貞之份子為反動。數各方面之報告有嚴重矛盾者。如送交工作便利便進行走私。終被海關人所檢獲者。如共方反正人員來投。因機密外洩而致功敗垂成者……。更比比皆是。在上層之顛頽。有下層之無能。有上層之自私。有下層之貪利。如此上下交征。台灣當局主理下之忠貞問題。雖曠數年。迄今仍一錯再錯。如故。上層執政者排斥異己之目的固達矣。下層特務八員報私讐索錢之目的亦達矣。所苦者乃一般呻吟於淫威之下之難胞與餘胞耳。惟壓力愈大。反抗力亦愈巨。物理如是。人理亦然。恐予人民以打擊者。終有被人所打擊之一日也。

卡城僑校送舊迎新

卡技利訊。本地華僑公立學校

美總統主張 寬放移民限制

華盛頓。八日美聯社電。美總

統愛德華·今日請求國會。修訂

移民例。藉以廢除不平等待遇。以

利便二十二萬外僑。今年入口長居

欲知詳細請與 Mr. Forbes W.L.

4164 治商

Ingram Realty Ltd.

1333 Lonsdale Y.O. 3184

頂觀生菓雜貨店出賣

中國大酒店。不能兼任教務。自動

請求辭職。經召開會議。改聘新教

員周利寄君充任。以維校務。昨一

日下午七時。在該校大禮堂。舉行

歡迎新教員暨歡送舊教員典禮。各

僑際代表。中西牧師。僑衆。學生

父母。及男女學生。熱烈參加。首

由劉校長洪興主席致開會詞。謝教

員周利。報告辭職原因。並述及難

○ 又平 大樓 價值高至七十五元

細號碼輕身大樓

現價每件十九元

價每元

一千六百五十七名。增至二十二萬名

加拿大人赴美居留。無限額。

愛總統又稱。美國有加速辦理

事例。而由國會自己決定如何代答

之。

該例乃已。故民主黨上議院代表

省報右鄰

星期三全日開市

正二三月

張廷炳拾元

鄭忠

梁五元

徐發紀

鄭遠讓

鄭聯

鄭家

梁云材三元

梁五元

梁修酒四元

梁五元

梁云材三元

梁五元

梁修酒四元